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Előterjesztés 

a Kari Tanács 2019. június 4-i ülésére 

 

Dr. Kása Péter 

(Gyógyszertechnológiai és Biofarmáciai Intézet) 

tudományos főmunkatársi pályázatának véleményezése 

 

Tisztelt Kari Tanács! 

 

Dr. Kása Péter 1983-ban végzett gyógyszerészként a Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Egyetem 

Gyógyszerésztudományi Karán. 2001-ben gyógyszertechnológusi képzettséget szerzett. PhD fokozatát 2002-

ben szerezte meg a Szegedi Tudományegyetemen. 

1987-2012 között a Szegedi Tudományegyetem Gyógyszertechnológiai Intézetében dolgozott egyetemi 

adjunktusként. 2012-2017 között a Technical Service Manager Eastern Europe (Evonik Industries, 

Darmstadt) dolgozott, feladata volt a kapcsolattartás az ipari ügyfelekkel és egyetemekkel, valamint technikai 

segítségnyújtás, kutatás, továbbképzés az Evonik dél- és kelet európai ügyfelei számára. 2017-ben az 

ExtractumPharma Gyógyszergyártó, Forgalmazó és Szaktanácsadó Zrt. üzemvezetője volt. 2017. augusztus 

1-től a PTE GYTK Gyógyszertechnológiai és Biofarmáciai Intézet tudományos főmunkatársa.  

A Szegedi Tudományegyetem gyógyszerészképzésében az alábbi feladatokat látta el: receptúra és üzemi 

gyakorlatok vezetése, üzemi (tablettázó) gyakorlatok felelőse, magyar és angol hallgatók szakdolgozati és 

TDK munkájának irányítása, részvétel a magyar és angol nyelvű oktatásban. 

Feladatai Karunk Gyógyszertechnológia és Biofarmáciai Intézetében: gyakorlatok vezetése, előadások tartása 

magyar és angol nyelven, magyar és külföldi hallgatók szakdolgozati témáinak vezetése, új vizsgáló 

eszközök fejlesztése képzésben  

Magas színvonalú hazai és nemzetközi tudományos tevékenységet végez; 67 angol és 4 magyar nyelvű 

közlemény, 258 független idézés, Hirsch-index: 10. 

Szakmai koncepciója illeszkedik a Gyógyszertechnológiai és Biofarmáciai Intézetében folytatott munkához, 

célkitűzése, hogy az előzőekben említett helyeken szerzett tudást és tapasztalatot Karunk magyar és angol 

nyelvű oktatás keretében résztvevő hallgatóinak átnyújthassa, hogy mind szélesebb és aktuálisabb 

ismeretekkel felvértezve indulhassanak a gyógyszerészi diploma megszerzése után. A szakmai munka során a 

graduális képzés keretén belül és azon kívül is szeretné a hallgatókat megismertetni az ipari környezet 

követelményeivel, az ipari előállítás anyagi és gépi feltételeivel, a modern technológiai módszerekkel, új 

készítmények fejlesztésének lehetőségeivel, új vizsgáló eszközök kifejlesztésének feltételeivel. 

Angol nyelvből középfokú nyelvvizsgával rendelkezik. 
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Dr. Kása Pétert mind az oktatás, mind a kutatás terén nyújtott kimagasló színvonalú munkája alkalmassá teszi 

a tudományos főmunkatársi pozíció betöltésére. 

A két felkért bíráló egybehangzó véleménye alapján a Dr. Kása Péter pályázata a kiírásnak megfelelő. 

 

Kérem a Tisztelt Kari Tanácsot, hogy az előterjesztést támogatni szíveskedjen. 

 

Pécs, 2019. május 28. 

 

 

 

 

Dr. Botz Lajos 

dékán 

 

Határozati javaslat 

…/2019. (06.04.) számú határozat: 

A Gyógyszerésztudományi Kar Tanácsa titkos szavazással hozott döntésével Dr. Kása Péter tudományos 

főmunkatársi pályázatát támogatta. 

      


